

首家股份制银行开进枣庄

交行枣庄分行预计年底前开业

本报枣庄10月25日讯(记者 马明 通讯员 褚彦博) 25日,记者从枣庄市银监分局获悉,经中国银监会批复,交通银行成为枣庄市成功引入的首家全国股份制商业银行,结束了枣庄市没有全国股份制商业银行分支

机构的历史,该行预计年底前挂牌开业。

据枣庄市银监分局办公室的工作人员介绍,交通银行作为中国历史最悠久的银行之一,在枣庄市设立分支机构,对于激活枣庄市地方金融市场,

为枣庄市城镇居民提供更加多元化的理财选择和金融服务,为枣庄市经济社会又好又快的发展将带来巨大的示范和助推作用。

交通银行作为枣庄市首家成功引入的全国股份制商业银行,结束了枣庄市长期以来无

全国股份制商业银行分支机构的历史,标志着枣庄市银行业金融机构体系建设跨出新的

一步。目前,交通银行枣庄分行已进入全面装修阶段,预计年底前挂牌开业。



投资1.1亿元 建6座加气站

本报枣庄10月25日讯(记者 李淼) 25日,记者了解到,枣庄市目前投入的80辆BRT和42辆新能源换乘车都是新能源节能汽车,枣庄将投资1.1亿元,建设6座公交加气站。

枣庄市坚持把发展低碳公交作为城市公共交通的未来发展方向,在大力发展BRT快速公交时,做到所有车辆均为新能源节能汽车。截至目前,枣庄市共开通了六条干支相连的快速公交线路,共投放BRT车辆80台,其中18米长的6辆,12米长的74辆;新能源BRT换乘车42辆,已先后投入到免费换乘线运营,以实现与BRT的快速接驳换乘。这批车辆实现了起步阶段尾气零排放,减少了对大气和环境的污染;与传统纯燃油普通公交车相比节油在25%至30%之间,每台车年可节约燃油8吨,减少二氧化碳排放量23.81吨,达到减排降耗、低碳环保的目标,有效改善了城区环境质量,减少了城区大气污染,使枣庄市城市公交进入绿色、低碳、环保发展新时代。

今年,枣庄市与香港中油燃气集团有限公司签订了《合作建设加气站项目协议书》,计划投资1.1亿元,合作建设枣庄公交加气站6座(LNG/CNG),以促进节能减排、构建低碳环保绿色的城市公共交通系统,落实公交优先战略。

山亭城区道路升级

汇丰南路宽24米全线4车道

施工现场工人正在硬化路面。



本报枣庄10月25日讯(记者 李淼 通讯员 赵军) 25日,记者了解到,位于山亭区城区汉诺路和抱犊崮路之间的汇丰南路改造升级工程即将竣工。与此同时,山亭城区的崇文北路、抱犊崮东路、香港西街等多条道路也正在紧张施工。

为了让山亭人民享受更好的出行环境,

50多名建筑工人抢工期,抓进度,加班加点进行汇丰路工程施工。道路施工现场机声隆隆,工人们夜以继日地进行路面的铺设和路两侧的修整工作。

据介绍,投资200多万全线1062米,宽24米的汇丰南路,改造后将更好完善城区道路网,使山亭道路更加四通八达,打开了新

的南北干线,新路面、新亮化加上全线4车道通行,使人们去汇丰市场更加方便快捷。该路建成后对提升城区道路的运输、排水、休闲、便捷等综合使用功能,对提升城区品味、完善基础设施、加快汇丰市场的建设和发展有着积极推动作用。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下

齐鲁晚报·今日枣庄

全心全意为枣庄人民服务